
Mesto otvára centrum sociálnych služieb na
Mukačevskej
Prešovská radnica investovala do ďalšieho zariadenia sociálnych služieb. Ku kompletnej revitalizácii
interiérov došlo v objekte na Mukačevskej ulici, kde sa presťahovalo centrum sociálnych služieb zo starých
priestorov na Sídlisku 3. Všetky práce zvládlo mesto vo „vlastnej réžii“ skrz svoj sociálny podnik. Slávnostné
otvorenie je naplánované na druhý aprílový deň.Po zrekonštruovanom zariadení sociálnych služieb na
Cemjate mesto Prešov otvára ďalšie centrum, tentoraz priamo v meste na Mukačevskej ulici. Pôvodne
centrum fungovalo na Sídlisku 3 na Námestí Kráľovnej pokoja. Priestory však neboli bezbariérové a
nespĺňali kapacitné a dispozičné požiadavky.„Zámerom zriadenia centra sociálnych služieb je zabezpečenie
komplexnejšieho prístupu obyvateľov k sociálnym službám. V centre sa aktuálne  poskytuje ambulantná
sociálna služba denný stacionár a denné centrum, pričom do budúcna pribudnú ďalšie sociálne služby. 
Rekonštrukciou nevyužívaných priestorov na Mukačevskej ulici sa podarilo získať väčší priestor, ktorý
pozostáva z jedálne, spoločenských miestnosti, dvoch oddychových miestnosti, miestnosti na fyzioterapiu,
miestnosti na sociálne poradenstvo, taktiež pribudlo väčšie zázemie pre zamestnancov, skladové priestory,
toalety a sprcha, čo prispeje k zvýšeniu kvality poskytovaných sociálnych služieb,“ uviedla vedúca Odboru
sociálnych služieb MsÚ Prešov Eva Kakaščíková.Komplexnou rekonštrukciou prešli interiéry budovy
vrátane nových rozvodov. Práce zabezpečoval Mestský podnik služieb Prešov.„Náš sociálny podnik sme
zakladali s cieľom efektívneho využívania kapacít na rôzne potreby mesta, napríklad aj na rekonštrukcie
našich budov. Zároveň bolo cieľom dať možnosť uplatniť sa na pracovnom trhu aj ľuďom zo
znevýhodnených skupín, akými sú napríklad ľudia so zdravotnými obmedzeniami a dlhodobo nezamestnaní.
Zároveň chceme aj týmito aktivitami ukázať, že paleta činností, ktoré dokáže nás sociálny podnik vykonávať
je široká, kvalitná a odborná,“ povedal na margo rekonštrukcie interiérov primátor mesta Prešov František
Oľha.V Centre sociálnych služieb na Mukačevskej zabezpečili zamestnanci Mestského podniku služieb
kompletnú inštaláciu zdravotechniky, teda vnútornú kanalizáciu, vnútorný vodovod, ale aj rozvody
ústredného kúrenia, konštrukčné, montážne a búracie práce,  zaizolovanie proti vlhkosti, vode a tepelnú
izoláciu.Okrem rekonštrukčných prác navyše pokrývajú v rámci mesta širšie portfólio aktivít. Popri
Technických službách mesta Prešov zabezpečujú určitú časť údržby mesta, majú v starostlivosti mestské
fontány, zabezpečujú tiež komplexnú starostlivosť v mestských parkoch Alexandra Dubčeka, v Panskej
záhrade, v Parku Alexandra Duchnoviča, parčíku Námestie Mládeže, či v Južnom a Severnom
parku.Kompletná rekonštrukcia interiérov v Centre sociálnych služieb na Mukačevskej vyšla mestskú kasu na
približne 131-tisíc eur. Má ísť o prvú etapu, ktorú by mala nasledovať revitalizácia zovňajšku budovy, teda
fasády, ale aj priľahlého okolia.Slávnostné otvorenie tohto centra radnica naplánovala na 2. apríl
o 13:00.Rovnako v prvom aprílovom týždni dôjde v Prešov k otvoreniu aj ďalšieho centra sociálnych služieb.
V piatok 4. apríla o 13:00 bude slávnostne otvorené Centrum sociálnych služieb Jiráskova na Jiráskovej č. 1.
V tomto prípade však neprebiehali žiadne rekonštrukčné práce, no do centra pribudla nová sociálna služba.


